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Пане Ігорю!

Міністерство цифрової трансформації України в межах компетенції 
опрацювало Ваш запит на інформацію від 05 січня 2022 року щодо запуску онлайн-
послуги стосовно зміни місця проживання по всій Україні станом на 31 грудня 
2021 року та повідомляє.

Міністерством цифрової трансформації, Міністерством внутрішніх справ, 
Міністерством оборони, Міністерством фінансів та Міністерством юстиції на 
виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1364 
«Про реалізацію експериментального проекту щодо реєстрації, зняття з реєстрації 
місця проживання в електронній формі» (далі – Постанова № 1364) протягом 
2021 року реалізувався експериментальний проект щодо реєстрації, зняття з реєстрації 
місця проживання в електронній формі (далі – експериментальний проект).

В рамках реалізації експериментального проекту оптимізовано процес 
здійснення реєстрації місця проживання шляхом запровадження надання цієї 
публічної послуги у електронній формі.

Починаючи з 17 травня 2021 року на Єдиному державному вебпорталі 
електронних послуг (далі – Портал Дія) доступними є послуги з реєстрації (у тому 
числі з одночасним зняттям) місця проживання та зняття з зареєстрованого місця 
проживання осіб, віком від 14 років у містах Київ, Харків, Вінниця, Луцьк, Рівне, 
Кривий Ріг, Маріуполь.

При цьому за період з 17 травня 2021 року (дата початку надання послуг з 
реєстрації місця проживання в електронній формі на Порталі Дія) до 01 грудня 
2021 року послугою скористалися близько 4000 осіб.

З метою розширення дії експериментального проекту щодо реєстрації, зняття з 
реєстрації місця проживання в електронній формі на більш широке коло фізичних осіб 
та поліпшення доступу до електронних послуг у цій сфері, зокрема, у частині зміни 
місця проживання призовниками, військовозобов’язаними та резервістами, 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 року № 423 «Про внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1364» внесено 
зміни до Постанови № 1364.
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Під час реалізації експериментального проекту Мінцифри спільно з Державною 
міграційною службою та Міністерством внутрішніх справ здійснено заходи щодо 
підключення до надання послуг з реєстрації місця проживання для територіальних 
громад, які ведуть реєстри територіальних громад з використанням програмних 
засобів відомчої інформаційної системи із забезпеченням доступу через офіційний 
веб-сайт Державної міграційної служби (на програмному забезпеченні відомчої 
інформаційної системи ДМС «Кабінет територіальної громади»), а саме: 1416 громад, 
які здійснюють надання послуг з декларування місця проживання та зняття з 
задекларованого/зареєстрованого місця проживання за заявами поданими через 
Портал Дія. Також здійснено низку заходів щодо підключення органів місцевого 
самоврядування до надання послуг з реєстрації місця проживання для територіальних 
громад, які ведуть реєстри територіальних громад з використанням програмних 
засобів відомчої інформаційної системи із забезпеченням доступу через офіційний 
веб-сайт Державної міграційної служби, які ведуть реєстр територіальної громади 
засобами інформаційно-комунікаційних систем органів реєстрації, зокрема, міст 
Полтава, Ужгород, Краматорськ, Івано-Франківськ, Кропивницький, Львів, Черкаси, 
Суми, Житомир, Вінниця, Сєвєродонецьк, Хмельницький, Одеса. Наразі триває 
робота по підключеню Херсону, Чернігова, Запоріжжя, Дніпра, Чернівців, Тернополя, 
Миколаєва.

Разом з тим Мінцифри спільно з Державною міграційною службою та 
Міністерством внутрішніх справ долучилися до розробки проекту Закону від 05 
листопада 2021 року № 1871-IX «Про надання публічних (електронних публічних) 
послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні», який внесено 
народними депутатами України на розгляд Верховної Ради України, та який набрав 
чинності 01 грудня 2021 року.

З 01 грудня 2021 року розпочато бета-тестування оновлених послуг, які 
приведено у відповідність до норм зазначеного Закону. На бета-тестування 
зареєструвалися 7500 осіб. Станом на 01 грудня 2021 року ініційовано бета-
тестування оновлених послуг з декларування та зняття з 
задекларованого/зареєстрованого місця проживання, а також з оформлення витягу з 
реєстру територіальної громади та послуги з реєстрації особи у Реєстрі 
військовозобовʼязаних.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 
бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою 

Перший заступник Міністра                                                            Олексій ВИСКУБ

Олександр Сердюков serdiukov@thedigital.gov.ua


